Szanowni Państwo,
W imieniu organizatorów uprzejmie informujemy, że międzynarodowe stowarzyszenie prawa ochrony środowiska 'Environmental Law Network International (ELNI)' oraz Generalna Dyrekcja Ochrony Środowiska wraz z Uniwersytetem Wrocławskim oraz Centrum Prawa Ekologicznego we Wrocławiu oraz kilkoma innymi instytucjami 
organizuje międzynarodową konferencję poświęconą nowelizacji dyrektywy dotyczącej ocen oddziaływania na środowisko (dyrektywy EIA), która odbędzie się w dniach 23-24 maja 2013 r. we Wrocławiu.
W konferencji swój udział potwierdzili wysokiej rangi przedstawiciele Komisji Europejskiej i rządów państw członkowskich oraz przedstawiciele nauki i praktyki. 
Wśród potwierdzonych prelegentów są m.in. Marianne Wenning, Dyrektor w Dyrektoriacie A Dyrekcji Generalnej Środowisko w Komisji Europejskiej; Piotr Otawski, Zastępca Generalnego Dyrektora Ochrony Środowiska; Francesco La Camera, Dyrektor Generalny we włoskim Ministerstwie Środowiska, a także wybitni znawcy europejskiego prawa ochrony środowiska (profesorowie Ludwig Kraemer, Gerd Winter, Eckard Rehbinder), oraz przedstawiciele praktyki jak sędzia Marc Clement z Francji czy Jiri Dusik, były członek zarządu International Association for Impact Assessment.
Konferencja pomyślana jest jako forum wymiany poglądów w kontekscie trwającego procesu legislacyjnego zmian dyrektywy.
Wystąpienia podczas konferencji przedstawiane będą w języku angielskim. Zapewnione będzie tłumaczenie symultaniczne na polski.
Dokładne informacje na temat konferencji (w tym organizacyjne), a także formularz rejestracyjny przesyłamy w załączeniu.
Będziemy wdzięczni na przekazanie niniejszej informacji także innym, potencjalnie zainteresowanym osobom.
za komitet organizacyjny,
Jerzy Jendrośka, doktor nauk prawnych
Magdalena Bar, radca prawny
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