Harmonogram prac Komisji Statutowej PTB w kadencji 2013-2016

1. Wrzesień 2013 - posiedzenie Zarządu Głównego PTB 

Powołanie Komisji Statutowej PTB. Przewodniczący i Członkowie Komisji otrzymują propozycje Regulaminu pracy Komisji Statutowej PTB i Harmonogramu prac Komisji Statutowej PTB w kadencji 2013-2016.

2. Grudzień 2013 - posiedzenie Zarządu Głównego PTB

Głosowanie Zarządu Głównego nad przyjęciem Regulaminu pracy Komisji Statutowej PTB i Harmonogramu prac Komisji Statutowej PTB w kadencji 2013-2016. 

3. Grudzień 2013 - wiosna 2014

Komisja Statutowa dokonuje wstępnej analizy zapisów Statutu i regulaminów PTB, wyłaniając kluczowe problemy (najistotniejsze zagadnienia do dyskusji). W przypadku szczególnie trudnego problemu, Komisja może zaproponować 2-3 warianty jego rozwiązania. 

Komisja Statutowa konsultuje z pracującym dla PTB biurem rachunkowym zmiany w Statucie niezbędne z punktu widzenia księgowości.

Komisja Statutowa konsultuje kluczowe zmiany zapisów Statutu, proponowane zmiany w regulaminach PTB, w tym nowe regulaminy z odpowiednimi organami towarzystwa. 

Po uwzględnieniu uwag, ewentualnych poprawek odpowiednich organów towarzystwa w ramach konsultacji społecznych, Komisja Statutowa uchwala teksty Projektów zmian z opisem kluczowych problemów związanych z przepisami regulującymi działalność Towarzystwa.

Na miesiąc przed terminem posiedzenia Zarządu Głównego, tekst ten zostaje przesłany do wszystkich członków Zarządu.

4. Wiosna 2014 - posiedzenie Zarządu Głównego PTB

Komisja Statutowa przedstawia Zarządowi Głównemu Projekty zmian zapisów Statutu, proponowane zmiany w regulaminach PTB, w tym nowe regulaminy z opisem kluczowych problemów związanych z przepisami regulującymi działalność PTB, proponując rozwiązania wariantowe każdego problemu i opisując skutki tych rozwiązań.

Zarząd Główny rozważa przedstawione problemy i uchwala wytyczne do dalszej pracy Komisji.

5. Wiosna 2014 - wiosna 2015

W oparciu o wytyczne Zarządu Głównego, Komisja Statutowa przygotowuje tekst Wstępnego projektu Statutu PTB. 

Następnie Komisja podejmuje współpracę z biurem prawnym (współpracującym z PTB) w celu uzyskania jego opinii. Po uwzględnieniu ewentualnych poprawek, Komisja Statutowa uchwala tekst Projektu Statutu PTB  do konsultacji społecznych. 

Równolegle Komisja przygotowuje Wykaz proponowanych zmian w regulaminach PTB. 
Komisja pracuje nad dostosowaniem istniejących już regulaminów PTB do nowych uwarunkowań prawnych, a w szczególności Regulaminu wyborów PTB. Komisja pracuje nad aktualizacją i ujednoliceniem regulaminów dotyczących wyróżnień PTB:
· Regulaminu Medalu im. Prof. Władysława Szafera,
· Regulaminu Medalu im. Prof. Bolesława Hryniewieckiego,
· Regulaminu Nagrody PTB dla młodych badaczy.

W razie potrzeby, Komisja opracowuje nowe regulaminy. 
Na miesiąc przed terminem posiedzenia Zarządu Głównego, Projekt Statutu PTB do konsultacji społecznych oraz Wykaz proponowanych zmian w regulaminach PTB i nowe regulaminy zostają przesłane do wszystkich członków Zarządu.

6. Wiosna 2015 - posiedzenie Zarządu Głównego PTB

Komisja Statutowa przedstawia Zarządowi Głównemu do zaopiniowania Projekt Statutu PTB do konsultacji społecznych oraz Wykaz proponowanych zmian w regulaminach PTB i nowe regulaminy.

7. Wiosna 2015 - jesień 2015

Tekst Projektu Statutu PTB do konsultacji społecznych oraz Wykaz proponowanych zmian w regulaminach PTB i nowe regulaminy zostają opublikowane na stronie internetowej PTB. Zarząd Główny ogłasza konsultacje społeczne Projektu Statutu oraz Wykazu proponowanych zmian w regulaminach PTB i nowe regulaminy wśród tych członków Towarzystwa, którzy czynnie uczestniczyli w konsultacjach w okresie wiosennym 2014 roku, co jest potwierdzone protokołem ze specjalnego zebrania odpowiedniego organu towarzystwa w sprawie dyskusji nad Statutem PTB i regulaminami, z załączoną listą obecności jej członków. 
Komisja Statutowa dyskutuje nad nadesłanymi uwagami i odpowiada na propozycje, podając przyczyny przyjęcia lub odrzucenia proponowanych poprawek.

Po uwzględnieniu ewentualnych poprawek i ewentualnej ponownej konsultacji z biurem prawnym, Komisja Statutowa uchwala teksty Projektu Statutu PTB oraz Projektów regulaminów PTB. Na miesiąc przed terminem posiedzenia Zarządu Głównego, teksty te zostają przesłane do wszystkich członków Zarządu.

8. Jesień 2015 - posiedzenie Zarządu Głównego PTB

Zarząd Główny głosuje nad rekomendacją Projektu Statutu PTB oraz Projektów regulaminów PTB proponowanych przez Komisję Statutową.

9. Od jesieni 2015 do terminu 64. Walnego Zgromadzenia Delegatów PTB 

Rekomendowany przez Zarząd Główny Projekt Statutu PTB oraz Projekty regulaminów PTB zostają opublikowane na stronie internetowej Towarzystwa.
Na miesiąc przed terminem Walnego Zgromadzenia Delegatów PTB, Sekretariat PTB przesyła Projekt Statutu PTB oraz Projekty regulaminów PTB wszystkim Delegatom na Zjazd.

10. Lato lub jesień 2016 - 64. Walne Zgromadzenie Delegatów PTB

Głosowanie Walnego Zgromadzenia Delegatów PTB nad przyjęciem nowego Statutu PTB oraz 

 Regulaminów PTB. 

11. Po 64. Walnym Zgromadzeniu Delegatów PTB 

Nowe Władze PTB przedkładają Statut PTB do Krajowego Rejestru Sądowego. 

Warszawa, 7 grudnia 2013 r.
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